11Iro

HAms: oner
Bo3spact: 75

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 10.02.2010 16:59:00

dopmupoBanus 3akia04yenusi Bpada: 10.02.2010 19:29:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/131256/answer/131257




YBaxaemrii Oner! HanumuTte pe3ynbraTel 06cnefoBanuii: Y3U (mouek, MO4eBOro My3kIPs C
omnpefesieHreM KOIN4YeCTBa OCTaTOYHOM MOYH, IpefcTaTenbHou Kene3sl), TPY3U (TpaHCpeKTanbHOE
Y3W), ananu3 kpoBu Ha PSA (mpocTaTcnernupruyeckuil aHTUTeH - MapKep Ha 3710Ka4eCTBEHHOCTh
nporiecca), 00U aHaIU3 MOYH, TIOCEB MOYHX Ha (PJIOpy U YyBCTBUTEIBHOCTD K aHTHOMOTUKaM, YOM
(ypodnoymeTpus). Bammx gaHHEIX HEOJOCTATOYHO OIS OTBETA. YIAUH.



